

## 把调研成果转化为解决问题的具体行动

# 省国资委召开主题教育调研成果交流会

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 王旭朝)为推动省国资系统主题教育深入开展,及时总结和巩固主题教育调研成果,抓好整改落实,把调研成果转化为解决问题的实际行动,根据《省国资委“不忘初心、牢记使命”主题教育调研实施方案》安排,近日,省国资委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果集体交流会。

自主题教育活动开展以来,省国资委成立了由党委领导班子任组长的4个调研组,各调研组带着任务、带着课题,深入到矛盾最集中、困难最突出、问题最明显的企业或领域开展调研。交流会上,省国资委党委书记、主任倪健,党委副书记孙维雄,党委委员、副主任刘凤花、发改处处长阮联森等分别代表各调研组,对调研成果进行了汇报。调研课题以国企改革、党建工作与业务工作的深度融合、巡视巡察、脱贫攻坚及乡村振兴工作、项目经营管理、历史遗留问题解决等为主题,深入分析问题存在的原因,并针对存在的问题进行认真分析,研究提出了有针对性的解决对策,切实把调研成果转化为解决问题的具体行动,进而推动解决一批痛点、焦点、堵点、难点问题。

省委第五巡回指导组副组长林平代表省委第五巡回指导组充分肯定了省国资委在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中取得的成效,也十分肯定地指出了主题教育开展中存在的问题和不足。同时,从调研成果转化运用、“8+2+3”整改清单、解决问题措施的可操作性、召开民主生活会、特色亮点汇总、示范党支部建设、迎接中央“不忘初心、牢记使命”主题教育第九督导组检查等7个方面对省国资系统主题教育提出了具体要求。

省国资委党委书记、主任倪健代表省国资委对省委第五巡回指导组给予的指导表示感谢,倪健表示,省国资委将按照具体要求,结合省国资系统实际,不断提高工作标准,做好主题教育各项工作,充分展示国资国企主题教育成效,以最优的状态迎接中央督导组检查。

针对当前主题教育开展情况,倪健提了几点具体要求:一是利用好调研成果,直面问题,以问题为导向,拿实招、解实题,真正解决困扰国资国企改革发展的难题;二是力戒官僚主义、形式主义;三是将调研中遇到的问题纳入整改清单,挂图作战,并结合对照党章党规找差距中列出的18个“是否”,把自己摆



省国资委交流调研成果,转化为解决问题的具体行动。省国资委供图

进去,把工作摆进去,把职责摆进去,以刀刃向内的自我革命精神,立行立改;四是充分发挥3个巡回指导组的作用,各巡回指导组要深入基层,靠前指导,准确把握企业主题教育开展情况,将要求传达给各省属企业,让各省属企业认真领会精神,抓好落实;五是虚心向省委第五巡回指导组学习取经,不折不扣地贯彻落实中央、省委的工作部署,深入扎实地开展好主题教育;六是做好民主生活会的内容、主题、方案等准备工

作,为开好一次高质量的专题民主生活会打下坚实基础;七是围绕全省发展大局,省属国有企业要打造成为推动全省经济发展的生力军,省国资系统党建工作要力争成为全省党建工作的先锋队和排头兵;八是在迎接中央督导组检查中,国资国企要充分展示成果,为海南省增光添彩。

省国资委党委班子成员、3个巡回指导组组长、参与调研的各处处长,约30人参加了交流会。

## 省检察院在海南控股成立重大项目检察工作站

本报讯(记者 曾丽园)8月30日,海南省检察院第一分院派驻海南省发展控股有限公司重大项目检察工作站揭牌,其将为海南控股提供“面对面”“点对点”“零距离”“精准化”的检察服务产品,服务和推动我省重大项目顺利建设。

据了解,省检察院设立派驻重大项目检察工作站入选了中国(海南)自由贸易试验区第三批制度创新案例。今年上半年,为深入贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,全力保障海南全面深化改革开放大局,省检察院第一分院与海南控股针对设立检察工作

站的运作模式、人员配备、职责制度等方面多次协商,决定在海南控股设立派驻重大项目检察工作站,服务和推动重大项目顺利建设。

省检察院党组书记、检察长路志强表示,希望通过深入各省属企业一线调研,了解企业的需求,结合检察本职工作,为海南自贸区、自贸港建设以及海南法制建设提供优质法律服务。海南控股党委书记、董事长顾刚希望省检察院能够对公司工程项目建设、内部机制建立、法律纠纷处置及机构设置等方面提供法律服务,为推进海南控股各项目建设保

驾护航。

省国资委副书记孙维雄指出,各省属企业对于省检察院设立派驻重大项目检察工作站反响强烈,纷纷表示赞成。派驻重大项目检察工作站对省属企业在项目推进过程中解决矛盾纠纷、化解法律难题、保障企业发展将发挥积极作用。

据悉,截至目前,省检察院已在全省设立了28个重大项目工作站。派驻检察工作站将以“固定时间值班+应急快速反应+定期联系会议”三结合的工作方式,为海南控股提供“面对面”“点对点”“零距离”“精准化”检察服务产品。

## 海控置业 代管建设的琼台师院 学生空调系统工程 顺利竣工验收

本报讯(记者 曾丽园)记者从海南控股获悉,由海南控股旗下海控置业代管建设的琼台师范学院学生空调系统建设工程,历经一个多月的精心施工,于日前顺利通过竣工验收。

据介绍,自项目代管合同签订以来,海控置业认真贯彻落实省委、省政府及国资委的决策部署,严格按照督办要求,在工期紧、任务重的情况下,海控置业以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,党政班子提高政治站位,吸取其他代管项目的经验和教训,及时“找差距、补短板”,班子成员多次到现场办公解决项目瓶颈问题,切实加强与各方的联系沟通,凝心聚力,攻坚克难,比既定计划提前了11天完工。

琼台师范学院学生空调系统建设工程是代管制实行以来第一个完成竣工验收的项目,该项目的提前完成成为海控置业代管业务积累了实践经验,为海南控股赢得了信誉。据悉,海控置业将切实扛起国企担当,以此为契,总结经验,继续加强与业主的沟通和联系,力争以业主满意为目标,再接再厉,加快推进各类代管项目建设,踏踏实实把代管项目各项工作落实到位,让“代管制”结出更多的丰硕果实,为海南自贸区、自贸港建设铸造品牌工程、良心工程、精品工程、廉政工程。

## 海口美兰机场至澄迈老城巴士 开通试运营

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 麦子 陈文)海汽集团海口美兰机场至澄迈老城专线(美兰机场巴士三号线)已于日前开通试运营,以方便当地群众、“候鸟”群体和游客的出行需求,实现海口美兰机场与澄迈老城旅客乘车乘机的无缝衔接。

据了解,海口美兰机场至澄迈老城机场巴士三号线,目前投入6台高一豪华巴士运营,始发站为海口美兰机场客运站,终点站是澄迈老城开发区银海天诚。途经观澜湖电影公社(影人公寓)、环球100主题公园、老城九龙温泉度假酒

店等地。美兰机场至澄迈老城专线巴士最早发班时间为10:00,末班车发班时间为21:00;澄迈老城至美兰机场专线巴士最早发班时间为8:00,末班车发班时间为19:00,每隔1个小时一班车,全程票价为20元。乘客可网上购票或通过自助售票机购票,并通过支付宝、银联卡和微信支付等方式支付票款。

海口海汽运输公司总经理黄岗表示,在试运营期间,机场巴士将根据市场需求,不断优化和调整车辆停靠站点和运行时间,为旅客提供优质便捷服务,满足人民群众交通出行需求。下一步,海

汽将以市场为导向,以机场、老城区、楼盘、院校为依托,不断拓展专线业务。一是以澄迈老城机场专线开通为契机,充分利用机场巴士资源,积极为海南交通技师学院、旅游景点和城区单位提供交通通勤服务,努力把澄迈老城机场专线打造成集交通出行、旅游观光、乘车乘机、师生(员工)接送为一体的精品便民线路,提升机场专线市场影响力和运营效益。二是积极向运管部门申请开通海甸岛和桂林洋大学城至机场专线,不断扩大机场巴士市场份额,提高机场巴士市场竞争力。